


17. Liselerarasi Matematik Yarismasi

DAU MATEMATIK BOLUMU

CDNAY FADIL DEMIRCILER EGITIM ve BILIM VAKFI]
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SORU-1

X, Y, Z negatif tam sayilardir.

% = 0.4 uef = 0.6 olduguna gore,

X + y + z toplami en ¢ok kag olabilir?

http://brahms.emu.edu.tr/limay

'ANA SAYFA




SORU -2

15% = 5%+2 ye 50 = i olduguna gore,

a - b carpimi kagtir?
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SORU -3

x* — 3ax + a®* = 0 denkleminin kdkleri x; ve x, dir.

x%xz + xlx% = 81 olduguna gore, a kagtir?
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SORU -4

a ve b pozitif tam sayilardir.

(a* + 4b*)* — 16a*b*
a? — 4b? B

olduguna gore, a kactir?
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SORU -5

AY
k sabit olmak lizere, yanda y=7[f(x)

verilen sekilde (0, b) ve (4,0)

noktalarindan ge¢en dogru

f(x) = x* — x — k paraboluna

x = 2 noktasinda tegettir. \
Buna gore b kagtir?

2

http://brahms.emu.edu.tr/limay




SORU -6

Bugiin 54 yasinda olan bir anne kizinin yasindayken, kizinin yasi

buglinki yasinin % ‘i idi. Buna gore kizin buglinkii yasi kagtir?

http://brahms.emu.edu.tr/limay




SORU -7

0 < x < y olmak lizere,

2\ 1-@ 4a-8
) <3

olduguna gore, a’'nin alabilecegi en kligiik tam sayi degeri
kactir?
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SORU -8

x tam sayi olmak lizere, |[2x — 3| — 1| < 1 esitsizligini saglayan

x degerlerinin ¢carpimi kagtir?
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SORU-9

esitsizliginin ¢oziim araligi nedir?
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Bir ogrenci 104 sayfalik bir kitabi, her glin bir onceki gin

okudugu sayfa sayisini % oraninda azaltarak, 3 glinde okuyor.

Buna gore, ogrenci ikinci glin ka¢ sayfa okumustur?
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SORU -11

A =1{0,1,2,3, 4,5} kiimesinin elemanlarini kullanarak
300’den buylk kag tane li¢ basamakli dogal sayi yazilabilir?

(kullanilan rakam ayni sayi icinde yeniden kullanilabilir)
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\/(?(;L) + (T) + e+ (m) = 216 jse m kagtir?
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SORU -13

i = V—1 olmak lizere,

5
—+a+ib=5-3i
2+i

olduguna gore a + b toplami kagtir?
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SORU - 14

A
Sekildeki ABC bir liggen
—_ — 2a
m(A) = 2d ve m(C) = a dir.
cos @ = 2/3 olduguna goére,
|BC| B - ¢

orani kactir?
AC] i

http://brahms.emu.edu.tr/limay




SORU - 15

Verilen sekilde
AD| 1L |CD
|BC| L [BD)

AD| = |CD| =13 cm

BC| = 5 cm, olduguna " 13cm

gore, ABD lggeninin

alani ka¢ cm? dir?
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Verilen sekilde

ABCD, koseleri gemberin

tzerinde olan bir karedir.
|IDC| = 2v/2 cm olduguna gére,

tarali bolgenin alani kag cm?dir?
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SORU - 17

Reel sayilar kiimesinde, a « b = a + b — 5ab + k olarak

“,n:
*

tanimlanmis isleminin birim elemaninin olmasi igin k kag

olmalidir?
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SORU - 18

A
Sekilde O merkezli birim cember
gosterilmistir. P(x,y) ve 20°
m(AOP) = 120° olduguna gobre

0 a
x* — y* farki kactir?
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SORU - 19

3T .
T<x< 5 olmak lizere,

1 1

+ = 6
1+sinx 1-—sinx

ise, cos x in sayisal degeri nedir?

http://brahms.emu.edu.tr/limay

'ANA SAYFA




I ( 1 2 )
1Im —
x—V2 \ x2% — ‘\/Ex xz — 2

limitinin sayisal degeri nedir?
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SORU - 21

A noktasi ile B noktasi arasindaki uzaklik 480 km dir. 4
noktasindan saatteki hizi 60 km olan bir aragla, B noktasindan
saatteki hiz1 (60 + x) km olan diger bir arag, birbirlerine dogru
ayni anda hareket ettikten 2 saat sonra karsilasiyorlar. B
noktasindan harekete baslayan arac, karsilasma anindan ne

kadar siire sonra, A noktasina varir? (cevabi zaman birimi ile
birlikte yaziniz)
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Yandaki grafikte y = %eérisinin
x=m,x=2,x=8vey=20
dogrularinin olusturdugu $; ve

S, alanlarinin olglleri esit

olduguna gére m kactir? 0 : ' | "
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SORU - 23

f(x) =x \/x V64x2 olduguna gore,

d-f

— = f"'(64) kagtir?
2

dx x=64
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SORU - 24

(ax? + bx, x<1
f(x) =+ 3, x=1
bx® —ax, x>1

fonksiyonu x = 1 noktasinda surekli olduguna gore

a kagtir?
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SORU - 25

Yandaki 1. Kutudan rastgele ¢ekilen bir
3 SIYAH 2 SIYAH top 2.kutuya atiliyor. Daha sonra
5 BEYAZ 3 BEYAZ 2.kutudan gekilen bir top 1.kutuya

atiliyor. Bu islem sonunda kutulardaki
1. Kutu 2. Kutu -

toplarin renk dagiliminin baslangigta

oldugu gibi kalma olasiligi nedir?
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1
X
dx belirli integralini hesaplayiniz.
fl X g play
0
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SORU - 27

f(x) =l1og,12)(25 — x*) fonksiyonunun en genis tanim

kiimesi nedir?
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SORU - 28

Yandaki grafik f(x)

fonksiyonununa aittir. Buna
gore 0 < f(x) < 5 esitsizligini

saglayan tam sayilarin toplami
kactir?
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SORU - 29

Sekildeki ABCD dortgeninde, A yTL
° o . B
y — x = 20° olduguna gore 105°
m(ADK) = x kag derecedir?
x 135°
<+
KD C
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ABC bir iiggen m(ABC) = 135°
|AB| = 5v2 em, |BC| = 7 cm X

ise, |AC| = x kag cm olur?
135°
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SORU - 31

Ay
Yandaki grafik y = f(x) y =f(x)
fonksiyonuna aittir.
f(x—2)- f(x+1) <0 _6/

>
- - . - L {] x
esitsizligini saglayan

tamsayilarin toplami kactir?

http://brahms.emu.edu.tr/limay




SORU - 32
log, ﬂ4k =110

L k=1

olduguna gore m kacgtir?
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SORU - 33

10Y/1% + 1 = x olduguna gore,

(101/%° +1)(101/%° —1)(10'/2° + 1)
101/5 — 1

Isleminin sonucu x cinsinden ne olur?
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SORU - 34

(1+x+ x4+ x1°)?

fx) = T

olarak veriliyor. f'(1) kagtir?
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SORU - 35

Yandaki sekilde verilen f(x) = log,(bx + c)

f(x) =log,(bx + c) v
fonksiyonu icin f(27) kagtir?

i
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logx —logy = log(x — y) olduguna gore,

x’in y cinsinden ifadesi ne olur?
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SORU - 37

O merkezli cemberde A4, B, C

cember lizerinde li¢ nokta, ve
m(ACB) = 35° olduguna gére,
m(DAB) = a kag derecedir?
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SORU - 38

ABCD bir dikdortgen liggen

A B
FE| = |EC| = 4 cm, o
BF| = 6 cmiise, D = C

DE| = x ka¢g cm dir?
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ABC bir liggen, m(m) = 45°
m(ACB) = 60°, |AB| = V6 cm

olduguna gore,

|AC| = x ka¢ cm dir?
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SORU -40

ava — 2+/a = a + 2 olduguna gére,

a + (1/a) toplaminin sayisal degeri kagtir?
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CEVAP-1

X — 4 — 6
2=0.4=-ve £=0.6 == olur. Buradan
y 9 Z 9
X Z X z g
Z=2 ve £=2 dahasonrada= == ve = = = elde edilir.
4 9 6 9 8 18 18 27
L] L] L] x y z
En biylk negatif tam sayi kullanilarak S =718 27 " —1

x=-8,y=—-18vez = —-27vex +y+ z = —53 bulunur

CEVAP: —53
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15% = 592 _, 3454 — 5452 _; 3@ — 52 _, 3a/2 — 5 o|yr,

a-b
Diger yandan, 5” = (3“/2) — % —-32 =37*

“T'f’ — —4vea-b = —8 elde edilir.

CEVAP: —8
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xXix, + x1x5 = 81 - x,x,(x; +x,) = 81
x1 ve X, kokler olduguna gore,
xlxz(x-l + xz) — 81

a’(3a) =81 > 3a®> =81 - a® =27 ve a = 3 bulunur.

CEVAP: 3
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CEVAP-4

B (a* + 4b*)?* — 16a*b*

B a? — 4b>2

_ (a* +4b* — 4ab)(a’® + 4b* + 4ab)
B (a—2b)(a+2b)

13

_ (a—2b)%*(a+2b)?
~ (a—2b)(a+2b)

= (a—2b)(a+ 2b)

13 asal sayi, ve a, b pozitif oldugundan

a—2b=1vea+ 2b = 13 sistemi

Buradan da a = 7 elde edilir. CEVAP: 7
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CEVAP -5

Verilen egrinin x = 2 noktasindaki egimi f'(2) =2(2)—-1=3
olur. Bu ayni zamanda teget dogrunun egimine esittir.
Dogrunun denklemiy — 0 = 3(x —4) = 3x — 12 olur.
Buradan teget dogrunun y-keseni —12 olarak elde edilir.

CEVAP: — 12
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Buglinkii yasi | £ yil onceki yasi
Anne 54 54 —t
Kiz k k—t

Verilenlere gore,

54—t=kvek—t=%kolur.

t =54 — kve k—(54—k)=lk

—k = 54, ve k = = = 30 elde edilir.

CEVAP: 30
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CEVAP -7
y)—Z)l_“ < (%)M—g

o~
‘f&lH
o
—
T
=
/\
N
= |'<
N—’
N
0
oo
U
A~
N
= |

2a— 2 < 4a —8ve 6 < 2a buradanda 3 < a olur.

a nin alabilecegi en kii¢lik tam sayi degeri 4 olur.

CEVAP: 4
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1’den kiiglik pozitif tam sayi olmadigina gore,
12x —3|—1| =0 ve [2x-3|-1=0
boylece [2x — 3| = 1 olur.

2x —3=1-x=2veya

2x — 3 = —1 - x = 1 bulunur. Degerler ¢carpimi 2 olur.

CEVAP: 2
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1> AN 1 3 > (0
X T x+1 x+1
x2_4 —2 -1 2
> 0
x+1 x* —4 Fo0 _ 0 +
x+1 - - 0 + +
x4 0 =+ — 0
x+1 B 22

Coziim aralig [— 2, —1) U [2, ) olur

CEVAP: [-2,—1)U [2,00)
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CEVAP-10 ANA SAYFA

Birinci glin okudugu sayfa sayisi x olsun.

3 \3 9

sayfa kitap okur. Boylece x + %x + %x = 104 buradan da
104(9)

2 1 PRV | 2 (1 1
Ikinci giin x — 3 X =7 X, ve lglincti gilin ise -x ——(—x) = —X

= 72 olur. Ikinci giin okudugu sayfa

13
?x = 104 ve x =
1 72

sayisizX = — = 24 olur.

CEVAP: 24
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CEVAP-11

Yiizler basamagi icin {3, 4, 5}, onlar ve birler basamagi icin

{0,1,2,3,4, 5} kullanilabilir. Bu durumda 300’den biiyiik tg
basamakli dogal sayilarin miktar1 (3 X6 X 6) —1 = 107 olur.

CEVAP: 107
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Binom acilimi ile,

1+1)" = (Tg) + (T’) PR (m)

7 - [ D) ) -2

2m/2 = 216 = m = 32

CEVAP: 32
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5(2 — i)
2+D2Z-1
2—i+a+ib="5—3i

+a+ib=5-—3i

2+a=5 =>a=3

b—1=-3 = b=-2

a+b=1

CEVAP: 1
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CEVAP - 14

sin2a sin(r — 3a)
IBC|  |AC]

|BC| sin2a 2sinacosa
|AC| sin3a sin2acosa + cos2asina

2sinacosa
2sinacos®*a+ (2cos?a—1)sina

2
2cosa 2'7  4/3 12

“4cos’a—1 , 4 . 7/9 7
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CEVAP-15
m(BCD) = m(ADB) = a A

DBC ve AKD dik
uggenlerinin i¢ agilari ve
hipoteniis uzunluklar esit
oldugundan, bu iki Giggen es
ucgendir. Dolayisi ile,

|IBD| = |AK| =
V132 — 52 =169 — 25 =+V/144 =12 cm

13
cm

ABD uggeninin alani,

A(ABD) = 12;” =72 cm’olur  [ReA\IRp
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CEVAP - 16

. R AT
(;e mberin yaricapl R N

e @3+ (242)°
2 2
V16

=—=2 lur.
> cm olur

r

Cemberin alani, mr? = 4w cm?, Tarali bolgenin alani ise,

Cemberin Alani — Karenin Alani 4w — 8
2 2

= (2 — 4) cm?
CEVAP: 2t — 4

2
Karenin alani, (2\/2) = 8 cm?,
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CEVAP -17

e birim eleman olsun, Va € Ri¢in a * e = a olmalidir.
axe=a+e—5Sae+k=a
e(1-5a)+k=0

k

e =

" 1-5a

ifadesi a’dan bagimsiz olmalidir. Dolayisi ile k = 0 elde edilir.

CEVAP: 0
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P(x,y) noktasinda x = —cos 60° = —%ve y = sin60° = \/2_5

, 1.3 1
Y =3 17772 P
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CEVAP - 19 ELLT 'ANA SAYFA

1 1 1—sinx+1+sinx
1+sinx+1—sinx: 1 —sin?x
2 , 1
=coszx=6 — COS x=§

3T -
T<Xx<-— oldugundan,

13

COS X = — = — —

V3 3
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1m
x=V2 —VZx x%—2

)
x(x —+2) (x—\/_)(x_|_\/_)

(e
( (x +V2) — 2x )
-

= lim
x*wZ

lim
x*wZ

x(x —V2)(x +V2)

—(x —+2) )
x(x —V2)(x +V2)
-1

1 1
X*wz(x(ﬂf )~

= lim B
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A noktasindan hareket eden x; yolunu, B noktasindan hareket
eden x, yolunu alip, hareketten 2 saat sonra bulusma

noktasinda karsilasiyorlar. s 480 km >
, X1 X2
A@ @B
— if—
v; = 60 @ v; =60 +x
BULUSMA
NOKTASI

x; =2(60) =120 km ve x, =480 — 120 = 360 km olur.
Diger yandan x, = 2(60 + x) = 120 + 2x km olmaldir.
Boylece 120 4+ 2x = 360 ve x = 120 olur.

v, = 60 + x = 180 km/saat olur ve B den hareket eden arag,

120 2
kalan x; = 120 km yolu, Tao = 5 Saatte alir.

CEVAP: g saat

http://brahms.emu.edu.tr/limay




CEVAP - 22 E:LY 'ANA SAYFA

2k 2
S.lzf dezklnx =k(ln2—lnm)=klnﬁ

m

8k ’ 8
S.1=f de=klnx =k(ln8—1n2)=klni=kln4
2

2

N | =

S, =S — =4 —

1
CEVAP: m = >
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CEVAP - 23 ELLT 'ANA SAYFA

fx) =x \/x V64x?2 = x\/x(4x2/3)
— x\/4x5/3 = 2x(x5/6) = 2x11/6

11

f'(x) =?x5/6
1 _ﬁ -1/6 _ 55
) =Tg¥ = 18(3%)

55 55
18(V64) 36
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f'(64) =




(ax? +bx, x<1
f(x) =+ 3, x=1
bx? —ax, x>1

lil}lax2+bx=a+b
X—

limbx? —ax=b—a
x—17t

Sureklilikten,a+b =3 =b—a

a+3+a)=3 = 2a=0=a=0

CEVAP: a=0
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S:p=1/2
S be3/8 —ip=1/ 35, 5B
l'p' 3S, 3B
' 2S, 6B
3S, 5B
| - 4s, 4B
2S, 4B
B:p=5/8
! 3S, 5B
B:p=2/3

riss = )3+ () 0)- 5+ 13- 402

29

CEVAP: —
48
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CEVAP - 26

1

1 1
f X g _fx+1—1d _f(l 1 )d
T+x 07 1+x 7 1+
0 0
1

0

= [x—In(1+x)]

0
=(1-In2)—-(0—-In1)=1-In2

CEVAP: 1—1In2
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25 —x*>0=>-5<x<5
XxX+2>0>-2<x

X+2FF1=>x%* -1

Buna gore, ¢oziim kiimesi: (—2,5)\{—1} olur.

CEVAP: (—2,5)\{-1}
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0 < f(x) < 5 esitsizligini saglayan tam sayi x degerleri,
{—4,-3,—-1,0,1,2, 3,4} olur. Bunlarin toplami ise 2 dir.

CEVAP: 2
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CEVAP - 29

A ve C koselerindeki dis acilar
sirasi ile 75° ve 45° olur. y

Tum dis acilarin toplami ise, 105°

75°+x+y+45° =360° x
olmalidir. Buradan,

x +y = 240° elde edilir. Verilen
y — x = 20° kullanilarak, x = 110° bulunur.

CEVAP: 110
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CEVAP-30

ABC ulggenini dik liggene
tamamlarsak, m(Aﬁ) = 45°
oldugundan AHB ikizkenar dik
ucgenolur. |[AH| = |HB| =k
olsun. V2kZ = V2k = 52
boylece k = 5 elde edilir.

AHC dik tiggeninde

x* =5%+(12)% = 169 ve x = 13cm bulunur.

CEVAP: 13
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Verilenlere gore; Ay

x+1>—-6 ve x —2 < —6 olmahdir. /yﬂx)

Buradan x > —7 ve x < —4 bulunur. /

x = —5 ve x = —6 olabilir. —6 >
0 X

Tamsayilarin toplam —11 olur. /

CEVAP: —-11
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CEVAP -32

110 = log, n4" =log,[4 X 4% x 43 X .- x 4™ ]

=log, |4 2 ] =log, | 2™V | = m(m + 1)

m=10

CEVAP: 10
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(10'/%° + 1)(10%/4° — 1)(10%/2° + 1)

101/5 —1
(10120 —1)(10Y/20 +1) (1010 —1)
B 101/5 — 1 T 1015 -1
(101/10 — 1) 1

1
T (101710 — 1)(10Y/10 + 1)~ (1010 +1) «x

i |

CEVAP: —
X
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: 2(1+ x4+ x% + -+ x1°)(1 + 2x + 3x% + - + 16x15)
fl(x) = oL

1?T:ANE
2(’1+1+1+m+f)(1+2+3+---+16)

f[) = A7)
_ 2(17)\ /(16)(17) B
‘((17)2)( 2 )‘“’"

CEVAP: 16
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fB3)=log,(3b+c)=0=3b+c=1
f(7)=log,(7b+c)=1=7b+c=a
2b+c=0

oldugu elde edilir. Bu denklem sistemi ¢oziildiigiinde a = 5,
b = 1 ve ¢ = —2 bulunur. Dolayisi ile,

f(x) =logs(x— 2)dir. f(27) = log5(27 — 2) = 2 elde edilir.

CEVAP: 2
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CEVAP - 36 ELLT 'ANA SAYFA

X
log— =logx —logy = log(x — y)

y
ey = Soxey = Gy
—_= X — —_— X = — X|—— —
y TV T Y y Y
=_y2= yz
1-y y-—-1
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CEVAP-37 ECLN  EXIETINTTY

|AD| yi cemberi kesecek sekilde

uzatirsak, AE ¢emberin ¢api olur.
Bu durumda,

JAB = 70°, <AF = 180°
JAE = <AB + <BE

= 70° + <BE, ve

JXBE = 110° olur.

Buradan a@ = 55° bulunur
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CEVAP - 38

[AF] L [BE]ve [BC] L [CD] oldugundan 4 B

m(BAF) = m(EBC) ve m(ABF) = m(BEC)
Benzerlik oranindan,

AB| |BF IAB| 6 AB| = 15
BE| _ |EC 10 4 cm

DC| = |DE| + |EC| = 15 = |DE| =11 cm

CEVAP: 11

D
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CEVAP -39

A noktasindan BC ye dik
cizilirse, ABH ikizkenar dik
ucgen olur.

|BH| = |AH| = y buradan da
J2y2 =6 vey=+/3elde

edilir.

AHC uggenin i¢ agilar1 90°, 60°

—
i

3
ve 30° olarak bulunur. cos 30° = — ve
X

f = = 2 bulunur. CEVAP: 2
cos 30° V3/2
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CEVAP-40
aa — 2\/a = \/a + /2 veriliyor.
ava — 2\a = Ja(a - 2)
= Va((vVa +V2)(Va - VZ)) bsylece,
x/E((x/E+\/E)(x/E—x/5)) =Va+2 ve

Va(Va-v2)=1=va-V2I-+ =Va-L-2

va

a—2+§=2 — a+i=4bulunur

CEVAP: 4
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